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Загальна кількість розміщуваних Товариством акцій: 672 простих акцій 

 

Ціна розміщення: 104 060,00 грн за одну просту акцію, що дорівнює ринкові вартості акцій 

Товариства. 

 

Правила визначення кількості акцій, на придбання яких акціонер має переважне право. 

Акціонер Товариства самостійно визначає цілу кількість акцій, яку він має право придбати у процесі 

емісії акцій, пропорційно до частки належних йому простих акцій у загальній кількості простих акцій 

станом на 03.12.2025.  

 

4. Строк і порядок реалізації переважного права. 

Позачерговими загальними зборами акціонерів Товариства, які відбулись 03.12.2025 прийнято рішення 

збільшити статутний капітал Товариства з 102 000 000,00 грн до 112 080 000,00 грн за рахунок 

додаткових вкладів шляхом емісії 672 простих іменних акцій, номінальною вартістю 15 000,00 грн. за 

одну акцію, загальною номінальною вартістю 10 080 000,00 грн. Збільшення статутного капіталу 

Товариства здійснюється за спрощеною процедурою капіталізації у відповідності до вимог статті 46 

Закону України «Про страхування» на підставі отриманої попередньої згоди Національного банку 

України. 

Особа, яка є акціонером Товариства станом на 03.12.2025 має переважне право на придбання 

розміщуваних Товариством простих акцій пропорційно до частки належних йому простих акцій у 

загальній кількості простих акцій Товариства. 

Для реалізації переважного права, акціонери надають Товариству письмові заяви про придбання акцій 

і оплачують їх вартість.  

Заяви про придбання акцій можуть бути надані Товариству 16.12.2025. 

Заяви можуть бути надані Товариству за його місцезнаходженням або надіслані у формі електронного 

документа на e-mal: tas@sgtas.ua.    

Для укладення договору юридичні особи додають до заяви документи, що підтверджують 

повноваження уповноваженої особи, копію паспорта та РНОКПП цієї особи. 

В заяві зазначається кількість акцій, яку має намір придбати акціонер, спосіб отримання від Товариства 

письмового зобов'язання про продаж відповідної кількості акцій (особисто або на email), форма 

укладання договору купівлі-продажу (паперова або електронна). 

Оплата акцій під час реалізації переважного права акціонерів здійснюється грошовими коштами в 

національній валюті.  

Оплата акцій здійснюється 16.12.2025 

Товариство 16.12.2025 надає акціонеру, який надав заяву про придбання акцій і оплатив їх вартість, 

письмове зобов'язання про продаж відповідної кількості акцій. Таке зобов’язання може бути надано 

акціонеру особисто за місцезнаходженням Товариства або на email. 

Дата початку 1-го етапу розміщення 17.12.2025 включно. 

Дата закінчення 1-го етапу розміщення 17.12.2025 включно. 

Протягом 1-го етапу розміщення з акціонером укладається договір купівлі-продажу акцій, щодо яких 

ним була надана заява про придбання акцій та перераховані відповідні кошти. Договір може бути 

укладено в паперовій формі за місцезнаходженням Товариства або в електронній в формі. 

 

Голова Правління  

АТ «СГ «ТАС» (ПРИВАТНЕ)                                                                         Павло ЦАРУК 


